MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram
Obsah Sady: 2x hlavice protektoru
Typ motocyklu: SUZUKI GSX-R 600/750 x gg:{')ﬁ';a protektoru 30mm
Rok Verby: 2011-2016 2x montazni deska L+P

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6X16 (pouze GATLING + DRAGON)

PO stu p Mo ntaze: 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
Demontujte kapotaZ, povolte a vytdhnéte originalni srouby 1x  zdpustny Sroub M10x1,25-60

2. Sestavte sadu podle schématu niZe, do prostoru mezi koliky nalepte tlumici gumu, nasadte do montdazni polohy, nasroubujte Srouby Ix za?pustn\:/ %roub M10x1,25-70
a utdhnéte (45Nm)* 1x zdpustny Sroub M10x40

1x zapustny Sroub M10x70
1x Sroub kapotovy M6x40
1x Sroub kapotovy M6x65
2x matice M10

3. Nasadte zpét kapotaz. Na Uchytech pobliz protektor( ji bude potreba podlozit:
* Leva strana — podlozka 8mm + kapotovy Sroub M6x65
*  Pravastrana — podlozka 12mm + kapotovy Sroub M6x40

LEVA STRANA V4 PRAVA STRANA 2x  podlozka M10
o , 2x  tlumici guma
SMER JIZDY 1x vtefinové lepidlo
/ ‘Z)ZZLS;EZ $roub M10x40
Matice M10

NALEPIT TLUMICi GUMU

7

Zapustny Sroub M10x70
Podlozka protektoru 30m ‘

podlozka
Matice M10

NALEPIT TLUMICi GUMU

Sroub M10x1,25-60
Adaptér

Sroub M10x1,25-70
Adaptér

* PFi utahovani sroubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovény pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Ucely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



